
Resposta Nº % Nº % Nº % Nº %
Menos de 3 salários mínimos (1) 281 48.70% 0 0.00% 3 11.11% 0 0.00%
Acima de 3 a 5 salários mínimos (2) 184 31.89% 12 13.19% 6 22.22% 2 11.11%
Acima de 5 a 10 salários mínimos (3) 63 10.92% 16 17.58% 12 44.44% 4 22.22%
Acima de 10 até 15 salários mínimos (4) 17 2.95% 35 38.46% 4 14.81% 1 5.56%
Acima de 15 salários  mínimos (5) 7 1.21% 27 29.67% 1 3.70% 11 61.11%
Sem resposta 1 0.17% 0 0.00% 1 3.70% 0 0.00%
Não completo ou Não à mostra 24 4.16% 1 1.10% 0 0.00% 0 0.00%
Total 577 100% 91 100% 27 100% 18 100%
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